

Встреча с Infowatch



1 ноября 2018 г. суперкомпьютерный центр посетила Президент группы компаний Infowatch Наталья Касперская и ее коллеги.

1 ноября 2018 г. суперкомпьютерный центр посетила Президент группы компаний Infowatch Наталья Касперская и ее коллеги.

Сотрудники Института компьютерных наук и суперкомпьютерного центра "Политехнический" представили коллегам из Infowatch собственные разработки в области анализа больших данных и кибербезопасности. По результатам встречи были достигнуты договоренности по началу сотрудничества в области создания систем обеспечения информационной безопасности нового поколения и масштабируемых систем анализа данных из открытых источников, а также научно-образовательного центра Infowatch-Политехник.